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Mistni akéni skupina
Nad Prahou
www.nadprahou.eu
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Komunitní plánování sociálních služeb v ORP Neratovice
Druhá etapa tvorby střednědobého komunitního plánu sociálních a návazných služeb na dalších pět let pro občany Neratovic a přilehlých obcí v rámci rozšířené působnosti se pomalu blíží ke svému cíli. Projekt je v našem území realizován díky zapojení do Místní akční skupiny Nad Prahou, která v současnosti sdružuje 29 měst a obcí a 49 příspěvkových organizací, nestátních neziskových organizací, podnikatelů a občanů. V rámci projektu s názvem Komunitní plánování sociálních služeb v MAS Nad Prahou (reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006595) vznikají podobné plány také pro obce v okolí Líbeznic a Odolena Voda.

Metoda komunitního plánování pomáhá zmapovat dostupnost a kvalitu sociálních služeb, identifikovat problémy v daném regionu a vytvořit optimální síť služeb ke zlepšení kvality života jeho obyvatel. Metoda je postavena na zapojení veřejnosti do celého procesu tvorby plánu. 

Pokud vás toto téma a výstupy projektu zajímají, zveme vás na seminář „Komunitní plánování sociálních služeb“ – jak se plánuje rozvoj sociálních služeb a zajišťuje jejich financování, který se uskuteční ve středu 24. 4. 2019 od 14. 00 hodin, v Domě Kněžny Emmy, Kojetická 1414 a to pod vedením pracovníků Středočeského kraje.

Více informací naleznete také na:

www.nadprahou.eu/komunitni-plan-socialnich-sluzeb/
Mgr. Markéta Trejbalová, koordinátorka projektu KPSS

Projekt - Neratovicko - komunitně znamená společně, je podpořen z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.
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