Zápis č.2/2014
Zasedání zastupitelstva obce Obříství dne 25. 2. 2014 

· Byl schválen výsledek hospodaření ZŠ Obříství za rok 2013 se ziskem ve výši 302.476,25 Kč. Z toho uspořená částka za energie ve výši 203.986,04 Kč bude převedena na účet obce. 

· Byl schválen výsledek hospodaření MŠ Obříství za rok 2013 se ziskem ve výši 177.385,61 Kč. 

· Byla schválena cenová nabídka firmy Koordinace, zastoupené Ing. Janem Papežem, na aktualizaci Povodňového plánu v celém rozsahu v celkové výši 75.020,- Kč. Povodňový plán bude obsahovat: označení hlásných profilů, charakteristiku ohrožených objektů, školení členů PK obce, nácvik činnosti členů PK obce, taštičku Povodňové komise obce a schůzku vlastníků nemovitostí ohrožených povodní.   

· Bylo schváleno vyúčtování dětského maškarního karnevalu, který se konal dne 15.2.2014 v aule ZŠ, a který pořádal OÚ. Akce skončila ztrátou ve výši 2.569,- Kč. 

· Byly posouzeny cenové nabídky na zpracování pasportu místních komunikací. Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka společnosti PasProPrea, s.r.o., Velešín - 48.000,- Kč.

· Zastupitelům byly poskytnuty informace ohledně případného nákupu kulturního centra – Obříkov.V únoru 2014 nabídl zastupitelstvu obce Ing. Vacek k prodeji objekt „Obříkov“, který by obec mohla využívat k pořádání kulturních a sportovních akcí, vybudování knihovny, klubovna pro spolky a mateřské centrum. Požadovaná cena byla 7.500.000,- Kč včetně stavebních úprav, které si objekt vyžaduje pro potřeby obce. Na základě upozornění, že se může jednat o střet zájmů, neboť majitel budovy je současně zastupitelem obce, byla starostka obce pověřena k těmto úkonům: nechat vypracovat právní rozbor od JUDr. Zikmunda, zajistit odbornou a technickou prohlídku objektu, zajistit prohlídku objektu pracovníky hygieny a stavebního úřadu, zajistit ocenění objektu znaleckým posudkem od nezávislého znalce, opatřit architektonické posouzení vhodnosti objektu. Zastupitelé byli seznámeni se stanoviskem JUDr. Zikmunda, že podle zákona by měla být v případě nabývání nemovitého majetku od člena zastupitelstva obce cena obvyklá stanovena znalcem.
· Byla přijata informace o Rozhodnutí FÚ o zrušení povinnosti plátce DPH pro obec Obříství od 24. 2. 2014.

· Byla přijata žádost o vyjádření od obce Kly ohledně záměru na vybudování protipovodňového opatření na území obce Kly. Zastupitelstvo v této souvislosti pověřuje starostku, aby vznesla písemný dotaz na správce toku Labe – Povodí Hradec Králové se žádostí o posouzení širšího vlivu s ohledem na budovaná protipovodňová opatření v sousedních a přilehlých obcích, neboť je zde obava z negativního dopadu této stavby na naši obec. (Na dotaz doposud nikdo neodpověděl.)
